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Imena ulic - obeleženje
Že dalj časa me muči vprašanjc,

ki morda ni tako težko rešljivo, to
je obelcžcnjc ulice oz. bloka, kjer
stanujem. Stanujem v Polju, Cesta
VIII 2. Kdorkoli išče ta blok, si bo
moral vzeti presneto veliko časa,
da ga bo našel, pa naj bo to prija-
telj ali pa rcševalec. Saj doklcr ne
pride pred blok, do katerega je pri-
hod zelo zavit, ne bo nikjer pre-
bral, kje ta blok pravzaprav je. Pa
recimo cesta VI, ki se vije tako
čudno, da bi človek mislil, da sta
dve ulici; tudi cesto VI je zelo
težko najti. Pa tudi druge ceste (da
ne rečem rimske) so težko najd-
Ijive. Reievalec je iskal žensko
celo uro, da jo je končno s po-
močjo organov milice našel. V tem
času bi nekdo z infarktom že zdav-
naj izdihnil. Ali ni to sramota za
vse nažc naselje in ali ni to vzrok za
nezadovoljstvo občanov!? In ali ni
mogoče najti kakšne rešitve?

Kot dclegat v krajcvni skupnosti
scm postavila to vprašanje, na scji
socialistične zvcze scm tudi posta-
vila lo vprašanje, toda odgovora ni.
Zakaj? In kcr taki forumi ne morcjo
odgovoriti, bom dala predlog, čc-
prav nisem iz stroke urbanistov in
nc gradbenikov.

Na cesti, ki pcljc v Zalog, s katcrc
se odvije na Rjavo cesto, naj bi po-
stavili nekakšen KAŽIPOT, ki bi
nakazal smcri, kako sc pride na ka-
tcro cesto v blokih, ki so stari cca 11
do 12 lct in zclo natlačeni cdcn do
drugega, toda vsak imsa svojo ulico,
itd. Skratka, mešanica. Videti jc, da
je tc blokc postavljal nckdo, ki se
mu je sanjalo, saj si jc (da sploh nc
govorira o sami izvcdbi, kar je tema
zase) skrajno malomarno zamislil
gradnjo. Niti pomislil pa ni, da
bodo v blokih stanovali ljudje, ki se
bodo morda Maj ohi<;kovali Hi

bodo bolni in jih bo morda moral
poiskati zdravnik in to ponoči, itd.

Ne bom dolžila, ampak kot ob-
čanka v imenu vseh, ki jih poznam,
prosim nekoga, ki je za te zadeve
odgovoren, da čimprej postavi ka-
žipot, da bo tudi nas v teh blokih
kdo lahko našel.

Za primer bom povedala, da se je
zgodilo ncki tovarišici v naScm
bloku tole: obiskal jo je brat iz
Miinchna. Z meje ji je tclefoniral,
da je ob 16.00 zapustil mejo v Šenti-
lju in gre proti Ljubljani, za kar
potrebuje približno 3 ure vožnjc.
K njej je prispcl ob polnofi in ji iz
bližnje telefonske govorilnice sporo-
čil, da jo čaka pri govorilnici, ker
bloka nc najde. Pa še do tja so ga
sprcmili miličniki, ker jih je šcl na
postajo milicc poprosit za pomoč.

Ali ni to družbena sramota?! Ali
ni sramota, da za take stvari ni moč
najti dinarja, ki je potrebcn za po-
stavitev kažipota? Saj bi bila dovolj
ena tabla, na katero bi nckdo, ki to
zna, narisal skico in napisal ulice oz.
te naše rimske ceste. S tem bi obča-
nom ponudil košček upanja, da se
ne bi več bali stanovati v Polju, ker
ljudjc vedo le to, da je v Polju bol-
nišnica za duševne bolezni, kar je
sevcda vcljalo nekoč.

Zavedajmo se, da jc to precej ve-
lika vas, da stanujc v tch blokih po
occni prek 6.000 občanov - to pa ni
malo! Zavedajmo se tudi, da je neza-
dovoljstvo Ijudi kaj hitro moč pov-
zročiti, pa tudi odpraviti, £e se za to
najde volja.

Upam, da bo morda Ie kdo pri-
sluhnil tej moji vuebovpijoči proš-
nji, DAJTE NAM ZAMLJEVID
NASEGA NASELJA!
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